Орган партнома, профнома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического номбината

№ 37 (3701) Год издания 24-й

ПЯТНИЦА, 29 марта 1963 года

Цена 1 коп.

# За новые успехи в предмайском соревновании

На ремонте шестой домны—счет часам и минутам!

## По 35-суточному графику

нулся во всю ширь. На колошнике, пылеуловителях, у воздухонагревателей, на шахте и газопроводах - всюду идет слаженная работа бригад монтажников, автогенщиков, сварщиков. Организованно ведут разборку старой кладки шахты, горна и лещади огне-«Уралдомнаремонта» упорщики под руководством начальника участка Н. Максименко.

Так же организованно идет уборка кладки и по низу печи на основном потоке ремонта.

Слаженной работе на этом участке помогло то, что доменщики хорошо подготовили печь, выпустили весь жидкий чугун, избавили ремонтников от трудоемкой работы по уборке «козла».

Учитывая фоздавшиеся условия, руководители «Уралдомнаремонта» разработали 35-суточный график ремонта. Выполняя его, они смогут вернуть в строй домну на 5 суток раньше времени, отпущенного на ремонт. За этот график идет борьба монтажников и огнеупорщиков, коллектив механика Е. Чумака обеспечивает хорошую работу механизмов для оттрузки удаленной огнеупорной клалки.

Полезн∳ю инициативу проявил коллектив ремонтно-строительного

#### А мы работаем вполсилы

Большой объем работ на ремонтах доменных печей для автогенщиков и сварщиков. Во всей широте предоставлен он и на шестой домне. На колошнике, на шахте, внизу печи — всюду рабб. тают наши бензорезчики, сварщи-

Рука об руку с монтажниками наши автогенщики режут кожух шахты, где предстсит сменить шесть листов брони, обрезают хололильников сдувают - очищают старые швы и заваривают наново, режут нисходящие газопроводы. Много и других заданий выполняют.

Но мы не можем похвалиться, что дело идет хорошо, не можем работать нормально, работаем вполсилы. Сдерживает нас то, что не хватает кислорода. Для хорошей работы надо, чтобы давление кислорода достигло 8 атмосфер, а оно не превышает 4,5.

На наши обращения к руководству паросилового цеха получаем ответ, что есть указания директора комбината давать кислород с давлением в 6 атмосфер и они, мол, это выполняют.

Может быть на их манометре в начале кислородопровода и есть гакое давление, но у нас оно на полторы атмосферы ниже. Это на низу, а на колошнике и того хуже.

> В. СОКОЛОВ, прораб «Уралдомнаремонта».

Ремонт шестой домны развер- цеха, возглавляемый С. Красильниковым. Бригадам цеха предстоит убрать много земли с участка загрузки домны. Чтобы ускорить уборку, здесь соорудили тросовую дорожку, по которой продвигается бадья от рабочей площадки к думпкару. При помощи ее быстро

убирают землю и мусор. Плотники этого цеха без задержек устанавливают леса для монтажников.

Однако успокаиваться нельзя. Ремонтники недостаточно обращают внимания на состояние рабочих мест. На площадках много демонтированного оборудования, отходов, мусора. Это и работу осложняет, и к нарушениям техники безопасности ведет.

Тут повинны работники железнодорожного транспорта.

Вызывает тревогу переоборудование системы загрузки домны. Сборку пластинчатого транспортера и механизмов, заменяющих вагон-весы, ведет коллектив «Прокатмонтажа». Работа идет медленно. И хотя на помощь им послали бригады котельно-ремонтного цеха, все же темпы еще недоста-

На этот участок нужно обратить особое внимание, чтобы монтаж механизмов загрузки не отстал, не сорвал график ввода домны в строй.

Передовики производства котельно-ремонтного u, exaрезчик К. Ахмадулин и бригадир В. Мигенев.

Фото Е. Карпова.

#### КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН — ДОСРОЧНО!

Сталеплавильщики печи № 32, где сталеварами тт. Семенюк, Челищев, Трифонов и Чуманов, выполнили квартальный план 27 марта. Против прошлого года длительность плавок сокращена на 1 час 30 минут, а вес ее возрос на 3,6 точны.

Так же завершили выполнение плана трех месяцев печи №№ 10 и 16.

Коллектив среднелистового стана по горячему прокату план квартала завершил 27 марта. В счет апреля трудятся прокатчики стана «4500».

### идет трудовая вахта

Гудят печи в просторном мар- внимание на доску показателей. теновском цехе, высокие трубысвечи всегда курятся над заводом. В белом, нестерпимом для глаз, пламени день и ночь бушуют плавки, варится сталь. И день и ночь у печей несут вахту умельцы - люди выносливые, со сноровкой - сталевары и их подручные.

Все они похожи друг на друга — в суконных куртках, стареньких кепках со свисающими с козырьков синими очками. Но это сходство только внешнее. Разные голоса, глаза разные, да и характер каждого не схож с характером другого.

Но одно, что роднит всех, это забота об общем деле, о добротном металле для народного хозяйства Родины.

В тот день, когда мы пришли на смену, с утра у печи № 14 нес вахту сталевар Василий Прокопьев и его подручные Прокопов, Анатолий Зверев, Юрий Нагимов. Люди молодые, но дело знающие. Это благодаря труду умельцев коллективу печи первому в третьем мартеновском цехе было присвоено высокое звание коллектива коммунистического труда.

Это звание сталеплавильщики подкрепляют ударным трудом и добросовестным отношением к делу. План прошлого года они выполнили почти за 11 месяцев. А в пятом году семилетки каждый месяц завершают перевыполнением заданий. На их счету и в марте сотни тонн сверхпланового ме-

Объясняется все правильным соблюдением технологии и умелой борьбой за увеличение веса плавки и сокращение времени на всех операциях. Но обратили мы

- Обогнала вас пятнадцатая, — сказали В. Прокопьеву.

Что ж, значит лучше работать стали, -- ответил он.

И действительно, коллектив пятнадцатой, агрегата коммунистического труда, в марте учел все лучшее в бригадах соседей и добился высоких результатов. Здесь и на плавках время экономится, и вес каждой плавки выше чем запланировано на шесть тонн. А с начала марта на счету коллектива печи, возглавляемого сталеварами . Г. Колесниковым, В. Скрипченко, И. Жигаревым, А. Писаревым, более тысячи тонн сверхпланового металла.

А. ФОМИН. первый подручный сталевара печи № 16.

# **3akasam** HCBOM

Второй и третий кварталы вот то горячее время, когда станки основного механического цеха заработают на новую домну. Но для того, чтобы в работе не было нарушающих ритм-перебоев, досадных задержек и прочих «недостатков», необходимо быть полностью готовыми к грядущему накалу борьбы за своевременную выдачу оборудования для новой домны.

В управлении главного механика полным ходом идет разработка заказов

 К первому апреля основная масса заказов будет разрабогана и отправлена в цехи, - уверенно заявил старший инженер производственного отдела управления главного механика т. Ермаков. - К этой же дате будет составлен график выполнения заказов.

Инженер Ермаков считает, что со стороны управления главного механика не будет задержек.

Приятно отметить, что уже сейчас на столах у технологов цехов главного механика лежат чертежи различных узлов новой Технолог основного механического цеха т. Ратушный рассказал о сложностях, связанных с выполнением некоторых заказов.

Вот колошниковый фланец. Его предписано выполнить из четырех частей, при сложении составляющих окружность. Но беда в том, что эта «деталь» не подходит к оборудованию цеха. Длина стола станка чуть более 5000 миллиметров, а размер диаметра фланца превышает 6000 миллиметров. Для того, чтобы изготовить фланец, технолог предложил специальные подставки с целью расширения площади стола. И вот заказ отправляется непосредственно к изготовителям.

Не следует думать, что управлении главного механика обстоит гладко. От заместителя пачальника доменного цеха строительству т. Крюкова никак не удается получить график монтажа оборудования новой домны. еобходим для того, инженерам управления чтобы иметь ясное представление об очередности изготовления оборудова-

Приходится вносить в чертежи множество поправок, корректив. Это вынужденное занятие отнимает много времени. Но инженеры справляются. Некоторые исправления связаны с особенностями и возможностями наших цехов. Так, например, толщина брони малых скипов запроектирована размером 16 миллиметров. В цехах главного механика можно отливать минимальную толщину 25 миллиметров. Инженеры находят возможность применить именно толщину при изготовлении заказа,

Итак, наступает самый ответственный и жаркий период, когда цехи управления главного механика начинают работу под лозунгом- «Заказам новой домны зеленую улицу!».

Л. ВЕТШТЕЙН,



# НЕ ОСЛАБЛЯТЬ ПОМОЩИ СЕЛУ

## Заботы рабочих совхоза — наши заботы

правительства о развитии сельского хозяйства, на 1963 год взяли ответственные обязательства: продать труженикам Магнитогорска молока 31000 центнеров, мяса 300 тонн, 100 тысяч яиц и продать государству 1,25 миллиона пудов зерна. В выполнении взятых обязательств и в развитик всех отраслей хозяйства совхозу большую помощь оказывают шефы — труженики коксохимического производства комбината.

Немалая помощь подшефным была оказана в прошлом году. Например, полностью сделано обо рудование для механизированной дойки коров типа «карусель», изготовлено для совхоза два стогометателя, четыре транспортера, продано много строительного материала.

Нынче коксохимики решили усилить шефскую помощь селу и цеха с совхозом,

ный», в ответ на заботу партии и им обязательствам они намечают чить строительство механизиропостроить в совхозе два механи

#### Благодарность шефам

Большую помощь подшефному совхозу «Урал» оказывает коллектив доменного и других цехов комбината. С ноября прошлого года шефы провели водопровод животноводческие фермы, смонтировали паровое отопление в бане на центральной усадьбе и оказали помощь в механизации животноводческих ферм,

Коллектив совхоза прислал в доменный цех письмо, в котором благодарит шефов за оказанную помощь, в частности мастера Кондрашова, монтажников М. Коденца, Н. Аристова, Н. Баролю, И. Слесарева, Д. Гуру, В. Косолапова. Труженики полей просят еще более крепить связь

Труженики совхоза «Магнит- | сделать ее всесторонней. По сво- | зированных зерносклада, законоборудоват ванного зернотока. асфальтированную открытую площадку под зерно, изготовить коммуникацию для орошения садов, ягодных культур.

> Не забыто шефами и животноводство совхоза, для которого будет мостроено два свинарника-лагеря с автоматизацией трудоемких процессов, 10 штук аттичьих домиков, намечается изготовить и установить калориферы в свинарнике, телятнике и птичниках.

Лекторская группа партийной организации производства прочитает для тружеников села 12 лекций, а художественная самодеятельность цеха покажет в отделениях совхоза 5-6 концертов.

Взятые обязательства коксохимиками не останутся на бумаге, они, безусловно, будут претворены в жизнь.

Н. НАПТУРЕНКО.